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２－３アンケート調査 
 

２－３－１女性のチャレンジ支援の取り組みについて 

 

貴団体（機関）では、平成１５年４月以降、女性のチャレンジ支援策（事業）を実施し

ていますか。または実施を予定していますか。 

 

都道府県、女性センターでは、「実施している」が多く、都道府県では、41 団体、9割以上、

両女性センターでは、8割前後の高い比率となっている。 

市町村では、「実施していない」が 1427 団体、8割弱となっている。 

 

①実施（予定）している 41 93.2% 381 20.8% 35 81.4% 92 77.3% 549 26.9%
②実施（予定）していない 2 4.5% 1,427 77.8% 8 18.6% 22 18.5% 1,460 71.5%
無回答 1 2.3% 28 1.5% 0 0.0% 5 4.2% 33 1.6%

合　計 44 100.0% 1,836 100.0% 43 100.0% 119 100.0% 2,042 100.0%

女性センター
都道府県 全体

都道府県 市町村
市町村
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＜基本計画策定の有無について＞ 

 

・アンケート回答団体（都道府県・市町村）について、チャレンジ支援策実施の有無を男女

共同参画基本計画策定の有無でクロス集計した。 

・都道府県は全ての団体が「基本計画」を策定している。 

・市町村では、「実施（予定）している」団体のうち、「基本計画策定あり」が 8割弱で多い

が、「基本計画策定なし」でも 2割以上の団体が「実施（予定）している」事が判る。 

・「実施（予定）していない」団体のうち、「基本計画策定あり」が 3割弱見られる。 

・「基本計画策定なし」で、「実施（予定）していない」団体が、最も多い。 

・「基本計画」と「実施（予定）」は、正の相関関係がみられるといえる。 

 

41 100.0% 291 76.6% 332 78.9% 2 100.0% 406 28.5% 408 28.6% 740 40.0%

0 0.0% 89 23.4% 89 21.1% 0 0.0% 1,021 71.5% 1,021 71.4% 1,110 60.0%

41 100.0% 380 100.0% 421 100.0% 2 100.0% 1,427 100.0% 1,429 100.0% 1,850 100.0%

都道府県 市町村 小計市町村 小計

基本計画
策定あり

基本計画
策定なし

合　計

全　　体
都道府県

実施（予定）している 実施（予定）していない
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